

房源预售许可证【(2011)荥房预字第XY110450号】

## ——生命的价值羊皮卷(二)

## 生命, 应该浪费在美好的事物上

人生就像一张执行单, 总有排不完的忙碌, 白天大大小小的会议应接不暇, 晚上赶场似的应酬一场接一场, 行色匆匆地前行时, 却忽略了身边最质朴的那些片刻美好。

生命的价值, 并不需要马不停蹄的印证, 才能显示出价值所在。相反, 有意义的生命, 是应该浪费在美好的事物上。到湖边听听自己久违的心声, 陪父亲喝一盏功夫茶, 聊聊人生, 听听妈妈关心的唠叨, 周末全家人一起围坐在小院的葡萄树下, 看咿呀学语的小女儿的逗人表情, 或约三五知己到原生态湿地洗涤一下尘封许久的心肺, 感悟黄河沿岸兵家必争之地的厚重历史, 亦或和商务伙伴泡一泡古镇汤泉, 在温泉中浸润尘世的繁杂……

## 鱼来教你花时间

我们生活在一个竞争激烈的社会, 现实的残酷迫使我们迎合社会的节奏。每天穿梭于钢筋水泥的高楼大厦之间, 偶尔闲暇的时候, 又会被繁杂的生活琐事搅得心力疲惫。总是向往陶渊明笔下的桑田美景, 落英缤纷的田园生活。

其实生命中总有一些美好, 不容错过, 何不放下现在的都市生活, 到郊区去享受这些美好呢。

风景如画的北区游闲宜居城中原高端楼盘云集, 清华·忆江南秉承游闲地产之理念, 成为宜居典范标杆社区。社区尊踞黄河之畔, 紧邻桃花峪、三皇山、汉霸二王城和万亩黄河湿地, 地处黄河滨河公园腹地, 拥揽浩瀚自然山林, 畅享500亩原生态活湖, 更可享受地下温泉的滋养。

从城市的喧嚣中突围, 进入黄河沿岸沿线的原生态自然风貌的浸润中去。万亩黄河湿地, 负氧离子含量高于市区10倍, 可实现有效降尘60%~70%; 浩瀚自然山林自然调节适宜温度, 夏季比市区降温3℃~5℃, 全年湿度恒定在50%~75%之间; 500亩伴山湖源于嵩山北麓, 蜿蜒流淌至此, 清澈甘亮, 引得无数鱼鸟栖息于此。此外, 社区还打造了全国首家江南风情的江南春温泉。

清华·忆江南守天然韵律, 享受着不同于城市的生活, 在这里唯有游闲的居住心情, 才能缓解山一样的双肩担当。有人在城里匆忙赶路, 有人在清华·忆江南湖畔享受垂钓之乐; 有人在城里忙着开会, 有人在清华·忆江南借享受花间时间。



亭台楼榭, 碧水幽幽, 辉映江南和谐静好

## 山来教你挽回年轻

物欲横流的社会, 拼命赚得金银满钵, 却拼掉了健康。金钱可以买来全世界, 但在健康面前, 金钱失去了冰冷的面孔, 变成了人的最驯服的仆人。

人生, 最大的投资, 不是财富, 而是健康。在封闭的橱窗里, 只得到身体局部的锻炼, 看到汗流浹背的欣喜, 却缺乏心灵的舒展。在清华·忆江南爬一段山路, 呼吸充足鲜氧气, 湿润的水分源源不断的补给心肺; 晨起锻炼, 也是呼吸着晨曦清洁工人扫帚下的尘埃和化工厂排放的废气参杂着汽车尾气。沿着清华·忆江南原生态湖边走一段石子路, 清新空气将注入全身血液, 无阻循环。生活的褶皱, 在自然的韵律下, 无限伸展。

清华·忆江南绵延浩瀚的自然山林, 于天地广阔间, 始终宁静致远,

慰藉心灵, 消遣焦虑。同时又被称之为“中原绿肺”和“中原氧立方”。社区原味江南园林里的数百种珍稀木植, 立体分明, 以浩瀚山林为背景, 形成大小不一, 远近各异的奇美景观园。花草木植, 还是天赐良物, 不止芳香动人且与曼妙耐赏, 功能使用也极其广泛, 与人相接乃是人之福物, 是人类的护卫队, 不仅可以降温, 消除噪音, 身置其间, 还有减缓焦躁的用途。

清华·忆江南以游闲文化为理念, 为了更深入地满足人们的休闲养生, 还先后打造了江南春温泉、清华·澎湖湾、中原影视城, 在加上规划中的真人CS、跑马场等后山十大游闲主题配套, 在这里的一年365天里, 每天都有新鲜的度假体验。

## 院来教你传承智慧

东方人有着很深的院子情结, 院落文化在中国有上千年历史, 承载了集人居心愿于大成的情感寄托。更是现代都市人难以再现的期盼。清华·忆江南即是基于对院子文明的重拾, 对情感基调的回望, 借助现代建筑设计途径, 原创中原独有的山水庭院建筑。前庭后院, 立体布局。

五期河山庭院设计独特, 前有入户花园, 后有下沉式庭院, 顶层特别设计了别致空中小院, 一庭三院的立体设计, 充分阐释了东方人对院子丰沛的情感。

在河山自家庭院里, 你重拾童年趣事, 和儿子一起弹玻璃球, 捉知了; 妻子和儿子翻土、埋种, 等待新的生命破土而出的惊喜; 母亲和儿子收集着秋天飘零的落叶, 教会儿子自然课; 儿子从父亲手里接过胡萝卜, 看着雪人的红鼻子, 开怀地欢笑着。在这里, 孩子不在需要奥特曼和变形金刚, 四季自然是他最好的伙伴和老师, 家庭的温馨是他快乐成长的动力和源泉。

每个人心中都有一个院子, 它也许很遥远, 却一定弥漫着最温暖的气息。在清华·忆江南的院落里, 围合了家人的欢乐, 连接了心与心的沟通, 感动常在。



满眼绿色惹人醉

## 特别链接

2012年4月, 郑州黄河滨河公园总体规划正式通过专家审议, 郑州沿黄1164.16平方公里“一核、两带、三心、四组团”恢弘着墨, 将打造以黄河文化旅游目的地为中心, 建设一个集生态、文化、旅游、休闲度假于一体的产业集聚带。清华·忆江南, 恰好处于“黄河文化都市休闲核”核心, 借由滨河公园与万亩黄河湿地环绕簇拥。生命价值, 在自然气息浓郁的江南静居之旅里充分体现。

## 龙平论道江南: 人才甄选与激励

2012年9月14日, 北京大学营销总裁班主讲师龙平教授浓情开讲“人才甄选与激励”大型主题讲座。恭迎中原功成志士缘聚江南, 领略山水人生, 探讨企业发展。

## 清华·忆江南金秋团购季 浓情启动

清华·忆江南针对新浪乐居等主流网络媒体会员推出金秋团购季, 详情请登录新浪乐居官方网站!

CIHAF 中国房地产名盘

清华·忆江南

【自然生活是你的权利】

三山

一河一院 定天下

☎ T.0371-

8521 9999 / 6369 6666

开发商/郑州清华园房地产开发有限公司 规划设计/英国UK.LA太平洋远景

中国·郑州·大河路(北四环)北侧 景观规划/香港绿城国际 战略推广/ 圭

本广告一切图文仅供参考, 最终以政府批准文本及《商品房买卖合同》中相关约定为准, 解释权归开发商所有。